
 

 ΕΡΩΤΗΣΗ  

Προς : τον κ. Υπουργό Υγείας     

ΘΕΜΑ :  Στο Νοσοκομείο Κιλκίς η Καρδιολογική κλινική ζητά μάταια επί ένα χρόνο 

ζωτικής σημασίας εξοπλισμό 

 

κ. Υπουργέ,   

Από τον Οκτώβριο του 2024, η κεντρική μονάδα παρακολούθησης ασθενών της 

στεφανιαίας μονάδας της Καρδιολογικής κλινικής, δυστυχώς είναι εκτός λειτουργίας. 

Τα σχετικά μηχανήματα δεν επισκευάζονται, όπως η αρμόδια τεχνική εταιρεία 

αποφάνθηκε. Η Στεφανιαία Μονάδα διαθέτει τέσσερις κλίνες με τα αντίστοιχα monitor 

(4 οθόνες) που συνδέονται στο κεντρικό σύστημα παρακολούθησης ασθενών με οξέα 

στεφανιαία σύνδρομα και έμφραγμα του μυοκαρδίου, μια κατάσταση  επικίνδυνη για 

τη ζωή του ασθενούς τα πρώτα κρίσιμα 24ωρα. Με το κεντρικό σύστημα  επιτυγχάνεται 

η εντατική παρακολούθηση των ασθενών στο σύνολό τους, η άμεση διάγνωση των 

επιπλοκών και η αντιμετώπισή τους, οι εξειδικευμένες υπηρεσίες υγείας και η 

αυξημένη φροντίδα από τους καρδιολόγους και το εξειδικευμένο νοσηλευτικό 

προσωπικό.  

Στις 10 Δεκεμβρίου 2024 ο Διευθυντής του Καρδιολογικού Τμήματος, Γιώργος 

Καρακώστας, υποβάλλει το ακόλουθο αίτημα προς το Επιστημονικό Συμβούλιο και τον 

Διευθυντή της Ιατρικής Υπηρεσίας του Νοσοκομείου Κιλκίς. Ακολούθως 

το  Επιστημονικό Συμβούλιο γνωμοδοτεί θετικά. Ο Διευθυντής της Ιατρικής Υπηρεσίας 

Πάρις Πολυχρόνου στις 17 Δεκεμβρίου γνωμοδοτεί επίσης θετικά. Στις 13 Μαΐου 2025 

εκδίδεται απόφαση μεταφοράς του αιτούμενου εξοπλισμού από τον αναπληρωτή 

διοικητή Ηλία Ζάχαρη, όμως 5 μήνες μετά ακόμη η απόφαση αυτή, άγνωστο για ποιους 
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λόγους, δεν έχει υλοποιηθεί, και δεν έχει ολοκληρωθεί η μεταφορά του εξοπλισμού 

που δεν χρησιμοποιείται από την Μονάδα Εντατικής Θεραπείας στην Καρδιολογική 

Κλινική,  με αποτέλεσμα να κινδυνεύουν καθημερινά ανθρώπινες ζωές.  

 

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός :  

1. Γιατί δεν ικανοποιείται άμεσα το ζωτικής σημασίας αίτημα για την μεταφορά του 

απαραίτητου εξοπλισμού στην Καρδιολογική κλινική του Νοσοκομείου Κιλκίς ;  

2. Έχει προγραμματιστεί η προμήθεια καινούριου εξοπλισμού που θα επιλύσει 

οριστικά την υφιστάμενη εκκρεμότητα ;  

 

Ο ερωτών Βουλευτής  

Νικόλαος Παπαδόπουλος 

 

 

 

 

 

 

 

 




